

Міністерство освіти і науки України
Східноукраїнський національний університет імені
Володимира Даля
Західноукраїнський національний університет
Сумський державний педагогічний університет імені
А.С.Макаренка
Університет Ватерлоо, Онтаріо, Канада
Національний інститут економічних досліджень Академії
економічних досліджень Молдови
Західночеський університет, Чехія
Управління бізнес освіти, школа професійно-технічної
освіти, федеральний коледж освіти, Нігерія
Ресурсний центр зі сталого розвитку при СНУ ім. В. Даля
Аналітичний центр СНУ ім. В. Даля



VII МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

«Обліково-аналітичне та організаційно-економічне забезпечення розвитку регіону»

25 квітня 2024 р.
м. Київ

Шановні колеги! Запрошуємо вас взяти участь у VII МІЖНАРОДНІЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ

«ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ РЕГІОНУ»

Цілі конференції:
сприяння генерації нових наукових ідей і конкретних пропозицій щодо вирішення проблемних питань з обліково-аналітичного та організаційно-економічного забезпечення розвитку регіону, підсумком якої є публікація результатів наукових досліджень учасників; обмін практичним досвідом та науковими думками.

Тематичні напрями роботи конференції:

1. Проблеми обліково-аналітичного, контрольного та інформаційного забезпечення сталого розвитку регіону.
2. Фінансове забезпечення соціально-економічного розвитку регіону.
3. Податкова безпека як складова соціально-економічного розвитку регіону.
4. Управління різнорівневими соціально-економічними системами в кризових умовах.
5. Відновлення і сталий розвиток регіонів України.

Форма участі у конференції:
очна та заочна.

Офіційні мови конференції:
українська, англійська.

За матеріалами конференції буде видано електронний **збірник наукових праць**, який після конференції розсилатиметься учасникам на вказані при реєстрації електронні адреси.

Учасники конференції:

до участі у конференції запрошуються викладачі ЗВО, науковці, представники громадських організацій, органів державної влади, місцевого самоврядування та реального сектору економіки, здобувачі вищої освіти (з обов'язковим зазначенням наукового керівника), інші зацікавлені особи.

Умови участі:

до **24 квітня (включно)** необхідно:

заповнити реєстраційну форму за посиланням

<http://surl.li/rkmaf>

направити матеріали доповіді на електронну адресу conferenceoblik@snu.edu.ua

Назви файлів мають бути підписані відповідно до прізвища учасника конференції і секції (наприклад, Коваленко_2).

Участь у конференції безкоштовна

Вимоги до оформлення

Матеріали, підготовлені однією з мов конференції, повинні містити постановку проблеми (актуальність, аналіз останніх досліджень), мету, результати дослідження, висновки і перспективи подальших досліджень.

До друку приймається текст обсягом **5-8 сторінок** формату А4, підготовлений у текстовому редакторі Word (бажано Word 2007). Шрифт набору – TimesNewRoman, розмір шрифту – 13 пт, міжрядковий інтервал – 1,0, вирівнювання – по ширині, абзац – 10 мм, поля – 20 мм.

Переноси в тексті не допускаються.

Формули необхідно набирати у редакторі Microsoft Equation. Рисунки, діаграми, таблиці (чорно-білі у градаціях сірого кольору, книжкова орієнтація) повинні бути названі. Рисунки, діаграми додатково подаються окремими файлами у графічних форматах: cdr, tiff або jpg.

Не допускається:

використання в основному тексті напівжирного, курсивного і підкресленого шрифту;

використання знаків примусового розриву рядків, сторінок, розділів; автоматичних списків; підрядкових виносок; фотографій; кольорових елементів.

Оргкомітет залишає за собою право відмовити у друці матеріалів у випадках їх невідповідності вимогам до оформлення та несвоєчасного подання.

Текст не підлягає додатковому редагуванню, тому має бути ретельно перевірений. Автори несуть відповідальність за якість тексту та дані, що представлені в ньому.

Порядок розміщення матеріалу:

⇒ **НАЗВА** (великими літерами, без крапки, шрифт напівжирний, по центру)

⇒ наступний рядок – *прізвище та ініціали автора, науковий ступінь, вчене звання (курсивом, по центру)*

⇒ наступний рядок – *повна назва установи, навчального закладу (курсивом, по центру)*

⇒ наступний рядок – коротка анотація (2-3 речення) українською та англійською мовами

⇒ наступний рядок – ключові слова українською і англійською

⇒ пустий рядок

⇒ наступний рядок – з абзацу основний текст

⇒ наступний рядок – список використаних джерел, який оформляється з урахуванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015.

Сторінки не нумеруються (!).

ЗРАЗОК УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ

*Кириленко І.І., к.е.н., доцент
Східноукраїнський національний університет
імені Володимира Даля*

Анотація. Текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст.

Ключові слова: слово, слово, слово, слово

Abstract. Text, text, text, text, text, text, text, text, text.

Keywords: word, word, word, word

Текст, текст, текст [1, с. 25], текст, текст.
Текст, текст, текст [2, с. 59].

Список використаних джерел

1. Голов С. Ф. Управлінський облік: підручник. Київ: Лібра, 2008. 704 с.

Адреса оргкомітету:

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, вул. Іоанна Павла II, буд. 17, м. Київ, Україна.

Контактна інформація:

+38050-561-04-53, +38093-641-59-06

завідувач кафедри обліку і оподаткування, д.е.н., проф. Ключ Юлія Ігорівна

+38050-225-75-07

доцент кафедри економіки і підприємництва, к.е.н., доц. Швець Наталія Вячеславівна

E-mail: conferenceoblik@snu.edu.ua

Сподіваємось на Вашу участь у конференції

Будемо вдячні за поширення інформації серед колег та інших зацікавлених осіб